



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3562.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-11 17:59**

Parlex azonosító: **4HN7K7GW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Sebián-Petrovszki László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az LMBTQ-közösséghez tartozók halálos ítéletét vagy emancipációját támogatja a kormány?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Bencsik András a HírTV egyik műsorában szó szerint a következőket mondta „van egy jó hírem, Ugandában a parlament egy LMBTQ-ellenes törvényt hozott, tehát a bubukat, ha összeházasodnak, kivégzik”. A kontextusból világos, hogy bubuk alatt a melegeket, esetleg más, az LMBTQ-közösséghez tartozó embereket értette.

Bencsik András mármost nemcsak a Fidesz egyik legrégebbi véleményformálója, hanem elkötelezett propagandistája, mondhatni szócsöve is, mely tevékenységét önök hét esztendeje a Magyar Érdemrend lovagkeresztjével ismerték el. A melegházasság elítélésére vonatkozó véleménye pedig legalábbis nem ellentétes a Fidesz álláspontjával, hiszen önök még az alaptörvényükbe is szükségesnek látták az egyneműek házasságát tiltó passzust beilleszteni, a gyermekvédelminek nevezett törvénybe utólag becsempészett homofób módosítások miatt pedig az Európai Bizottság, az Európai Parlament és 16 uniós tagország pereli Magyarországot a Luxemburgi Bíróság előtt. Ha tehát Bencsik úr ország-világ előtt annak a véleményének ad hangot, hogy a házasságra lépő meleg kivégzése nemcsak, hogy nem riasztó, hanem egyenesen kívánatos dolog, jó hír, az ezt törvénybe iktató Uganda pedig a legbátrabb ország, akkor nem indokolatlan az az aggodalom, hogy ezzel a kormánypárt álláspontját juttatta kifejezésre.

Józan ember aligha vitatja, hogy ennél sötétebb, brutálisabb gyűlöletbeszédet kisebbséggel szemben nemigen lehet alkalmazni. Mindazonáltal a magyar jog szerint Bencsik a házasságra lépő meleg kivégzésének ünneplésével nemcsak gyűlölet-bűncselekményt nem követett el, de a ma hatályos törvények alapján még csak személyiségi jogi per sem indítható ellene az emberi méltóság védelmében. Az idevonatkozó törvényi szabályozás ugyanis csak a nemzeti, etnikai, faji vagy

vallási közösségek méltóságát védi, más kisebbségeket, így a nemi identitásuk vagy a szexuális orientációjuk alapján kisebbségben lévőkét nem. A Demokratikus Koalíció éppen ezért a Polgári Törvénykönyv olyan módosítását kívánja kezdeményezni, hogy a törvény a magyar LMBTQ-közösség méltóságát is védje, és így a szexuális kisebbségbe tartozók is érvényesíteni tudják állampolgári jogukat, fel tudjanak lépni jogi úton a gyűlöletbeszéd ellen.

Kérdezem ezért miniszter asszonyt:

Hajlandó-e a kormány támogatni, hogy a törvény a szexuális kisebbségek emberi méltóságát is védje a gyűlöletbeszéd szemben, vagy inkább a Bencsik András kijelölte úton kívánnak tovább haladni, a „Halál a melegekre!” kampány felé?

Budapest, 2023. április 11.

Tisztelettel

Sebián-Petrovszki László
Demokratikus Koalíció